

## 华电福新能源池潭水电厂发电量突破1亿千瓦时

截至2月22日24点，华电福新能源池潭水电厂累计发电1.001亿千瓦时，完成了福建公司发电计划的19.44%，较去年同期增发0.56亿千瓦时，与去年相比提前18天突破1亿千瓦时，实现连续安全生产1934天，实现发电量开门红。目前上游水库水位260.39米。

该厂深入现场，组织开展汛前安全大检查，对检查中发现的问题及时制定了整改措施，落实到各部门、班组、人员。积极做好大坝溢洪门及全厂辅助设备系统的检查工作等生产项目，确保全厂设备安全运行。加强各类预案培训，根据近年来气候、水情的新变化、新特点，结合多年防汛抗洪的实践经验，防台及防强对流天气应急预案、防汛应急预案、水淹厂房、大坝垮坝等事故应急预案，对预案逐项进行演练，提高应变能力。

根据电监会《关于做好电力行业雨雪冰冻天气应对工作的紧急通知》和省电力调通中心下发《2013年春节期间福建电网安全运行方案》及集团公司、福建公司要求，该厂加强低温灾害防范，确实做好春节期间安全生产工作。运行、检修人员快速响应，及时组织学习，全面认真做好防寒防冻工作，保证设备、系统正常运行。运行当班人员认真监盘，密切关注系统频率、潮流变化，合理安排运行方式，机组出力调整严格按省调要求进行。加强设备巡回检查，随时掌握设备健康水平，发现缺陷、隐患时及时汇报、及时处理，切实做到“小缺陷不过班，大缺陷不过天”，确保设备健康运行和机组稳发满发。

目前，该厂认真贯彻落实防汛工作制度及二十五项反措要求，根据自身实际和工作需要，对防汛物资进行检查，做到定岗位、定人员、定任务，真正做到每人都能正确使用，遇到极端恶劣天气和紧急情况时有对策。全厂上下充分认识防汛工作的重要性，克服麻痹侥幸心理，绷紧防汛这根弦，进一步增加了防汛工作。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/44496.html>